

Первые



МБОУ «Ютановская СОШ»

школьная газета

# ПЕРЕМЕНЫ

ВАШ ПУТЕВОДИТЕЛЬ ПО ШКОЛЬНОЙ ЖИЗНИ

СЕНТЯБРЬ

## ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛЬНАЯ ПОРА!

СПЕЦВЫПУСК



Снова прозвенел школьный звонок! Наконец-то наша школа ожила, наполнившись детским смехом и голосами! 1 сентября прошла торжественная линейка для 1, 9 и 11 класса. Уже по сложившейся традиции линейка началась с поднятия флагов и исполнения Гимна РФ. Стихи, музыка, подарки, пожелания почетных гостей и напутственные слова учителей - все это было сегодня на линейке.

Ребята 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10 классов встретили праздник знаний в тесном классном кругу. Однако это не помешало ощутить радость долгожданной встречи! Поздравляю с 1 сентября! Желаю радость сегодняшнего дня пронести через весь учебный год! Пусть сохранится атмосфера долгожданных встреч и жажда знаний! Интересных уроков, хороших оценок, крепкого здоровья!

### В этом выпуске:

Здравствуй, школьная пора! 1

Героев помним имена 2

Школьные новости 3

Орлята России 4



## ГЕРОЕВ ПОМНИМ ИМЕНА

В сентябре народы, в истории которых черной чертой прошла Вторая мировая война, вспоминают жертв фашизма. Это день памяти десятков миллионов людей, погибших в результате гигантского, нечеловеческого эксперимента.

В 2023 году рядом с этой датой стоит вторая: 100 лет назад, 13 сентября 1923 г., в селе Осино-Гай Тамбовской губернии родилась Зоя Космодемьянская, которой суждено было стать разведчицей, партизанкой, Героем Советского Союза. Фашисты замучили девушку, имя которой сегодня и всегда прославляет стойкость, героизм и бесстрашие советского народа.

Перед Великой Отечественной войной Зоя училась в 201-й московской средней школе. Осенью 1941 г. она была десятиклассницей. В октябре 1941 г., в самые тяжелые для обороны столицы дни, когда не исключалась возможность захвата города врагом, Зоя оставалась в Москве. Узнав, что в столице начался отбор комсомольцев для выполнения заданий в тылу противника, она по собственной

инициативе пошла в райком комсомола, получила путевку, прошла собеседование и была зачислена рядовой в состав разведывательно-диверсионной воинской части № 9903. Вскоре командирам диверсионных групп воинской части №9903 было дано задание в течение 5-7 дней сжечь в тылу противника 10 населенных пунктов в Подмосковье.

Зоя вместе с другими бойцами была привлечена к выполнению этого задания. Ей удалось поджечь три дома в Петрищево, где расположились оккупанты. Затем она через некоторое время попыталась осуществить второй поджог, но была схвачена фашистами. Несмотря на пытки и издевательства, Зоя не выдала никого из своих товарищей, не сказала номера части и других сведений, составлявших в то время военную тайну. Она не сказала даже своего точного имени, назвавшись на допросе Таней.

Фашисты для устрашения населения решили повесить Зою на глазах у всей деревни. Казнь состоялась 29 ноября 1941 г.

Уже с петлей, накинутаю шею, Зоя успела крикнуть врагам: "Сколько нас не вершайте, всех не перевешаете, нас 170 миллионов. Но за меня вам наши товарищи отомстят". Тело Зои немцы долго не разрешали предать земле и глумились над ним.

16 февраля 1942 г. Зое Анатольевне Космодемьянской было посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.

Эти даты важны для русского народа, так как именно наша страна пострадала от рук нацистских захватчиков больше других. Сегодня в каждом российском доме хранится память о дедах и прадедах, защитивших нашу Родину от вражеских вторжений. Только благодаря силе и мужеству русских воинов каждый из нас имеет право на достойную и свободную жизнь.





## ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ



1 сентября, в День знаний, в 90 регионах России заложена новая традиция, которая будет знаменовать начало учебного года. Акция «Самолётик будущего» прошла сегодня во многих школах страны. Ютановская школа не осталась в стороне. Наши одиннадцатиклассники сделали самолётики желаний и украсили их своими рисунками и самыми добрыми пожеланиями. Почему самолётики? А потому, что они символизируют мечту взрослого и ребёнка, которая воплощается в жизнь человеческими руками. сулит всем благие вести и веру в светлое будущее. Самолётики желаний дошли до адресатов - первоклассников, подарив им массу положительных эмоций.



11 июля 2023 года учащиеся 2 Волонтерский отряд "Горящие сердца", классный руководитель Болдорева Наталья Сергеевна и, конечно же, родители учеников 8 класса начали учебный год с доброго дела 🙏💕, присоединившись к всероссийской акции "Дети вместо цветов". Это добрая акция, которая проходит по всей нашей стране.



Ее суть состоит в том, чтобы подарить один добрый букет для учителя, а сэкономленные деньги отправить на помощь детям, которые столкнулись с непростым заболеванием. Ведь цветы живут не так долго, а дети смогут прожить полноценную жизнь, такую же как и дети без болезни.

Участники акции получили благодарность благотворительного фонда "Правмир". Спасибо всем участникам акции. Ваша помощь не завянет!



3 сентября Россия отдаёт дань памяти тысячам соотечественников, погибшим от рук террористов в Беслане, в театральном центре на Дубровке, в Буденновске, Первомайском, при взрывах жилых домов в Москве, Буйнакске и Волгодонске, в других террористических актах.. 4 сентября советником директора по воспитанию была проведена викторина "Что я знаю о терроризме" для 9-11 классов. Ребята показали хорошие знания по теме! Об этом заявило наше компетентное жюри: Шопинская Валерия, Лубягина Анна и Куликова

Первые



# ОРЛЯТА РОССИИ



МБОУ «Ютановская

СОШ»

Движение первых  
«Ютановская СОШ»

Адрес основного места  
работы  
Волоконовский район  
с. Ютановка  
ул. Школьная 1

Телефон: 8 9205749448  
Эл. почта: new-  
utah@yandex.ru

Ответственный  
редактор: Остахова  
Лариса Леонидовна



С этого года в Ютановской школе начинается реализация программы "Орлята России", на этой неделе наши учителя начальных классов провели вводные Орлятские уроки. «Орлята России» - это уникальный проект для ребят 1-4 классов, объединяющий детей, педагогов, родителей, старших наставников. В команде с друзьями они будут вершить маленькие дела, которые в будущем обязательно станут большими. Благотворительность, история, творчество, экология и, конечно, спорт – все это должно стать нормой жизни каждого юного россиянина.

На вводных орлятских уроках посмотрели фильм "Легенда об Орлёнке", познакомились с треками программы, создали свою эмблему класса, оставив отпечаток ладошки. Закончилось мероприятие зажигательным флешмобом!

